















Более трех с половиной столетий тому назад евхаристическое чудо произошло в перуанском городе Пуэрто-Этен. На Гостии, выставленной для поклонения, появился Младенец Иисус и три сияющих белых сердца, соединенных между собой. Ежегодно 12 июля начинаются торжества, посвященные этому чуду, во время которых изображение Чудесного Младенца переносится из посвященного ему храма в главную церковь Этена. Празднование длится до 24 июля.



явление Божественного Младенца на Евхаристии произошло 2 июня 1649 года, во время вечерни и торжественного выставления Святых Даров в честь праздника Corpus Domini. В конце службы монах-францисканец Хером де Сильва Манрике намеревался поместить дароносицу обратно в дарохранительницу, но вдруг остановился. На Гостии явился сияющий лик Младенца, обрамленный густыми каштановыми локонами до плеч. Это мог видеть весь народ, который был в

Второе явление случилось 22 июля того же года, в праздник св. Марии Магдалины, покровительницы города. Согласно свидетельству брата Марко Лопеса, настоятеля монастыря Чиклайо, во время выставления Святых Даров «Божественный Младенец Иисус снова появился на Гостии, одетый в

фиолетовую тунику. Под ней была рубашка до середины груди, как носят южноамериканские индейцы». Через этот знак Божественный Младенец желал уподобиться живущим в Этене индейцам мочика, чтобы показать им Свою любовь. В то же явление, которое длилось около 15 минут, многие видели на Гостии три маленьких белых сердца, соединенных между собой, – подобно тому, как Три Лица Святой Троицы едины в Евхаристии. До наших дней в Этене отмечают праздник в честь Milagroso Nino (Чудесного Младенца), на который ежегодно съезжаются тысячи паломников.

